

# HAJERMEGVEI NAPLO

Előfizetési árak

Helyben:	Vidéken:
1 óra 60 f.	1 óra 1 K.
1 évre 1 K 80 f.	1 évre 3 K.
1 évre 3 K 60 f.	1 évre 6 K.
1 évre 7 K 20 f.	1 évre 12 K.

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor.  
Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Szent István-tér 1.  
TELEFON 208.  
Egyes szám: hétköznap 2 f.  
Vasárnap 4 f.

Főszerkesztő és kiadótulajdonos: Baranyay Lajos.

Felelős szerkesztő: Major Mihály.

## Száznyolcvanezer

koronás csóddal örvendeztette meg az országot a pozsonyi munkásbiztosító pénztár, amelyért az igazgatóságot kellene felelőssé tenni. És tette is az illetékes hatóság.

Az elvtársak ugy-e ennek hallatára megszeppennek, lapitanak és hallgatnak? Még ha hallgatnának, még ha elítélnék az ilyen adminisztrációt. Dehogyan. Összegyűlnek a központi elvtársak a királyi pompájú Országos Pénztár nagyertermében s megállapítják, hogy az elvtárs igazgató a vörös szalagrend nagykeresztjét érdemelné, ha volna, mert hát örüljenek, hogy nem nagyobb a deficit ebben a rossz gazdasági időben.

És: az elvtársak újságjai martirt faragnak az igazgatóból, mert száznyolcvanezer koronáért kérdőre merésztették vonni. Talán még az Állami

Munkásbiztosító Hivatalt is beperelik azért a vakmerőségért, hogy egy oszlopos elvtárs ellen kifogást emelt és rongyos 180000 korona miatt kellemtlenkedik.

Következtessünk tovább? Ne. Semmi esetre sem. Inkább tegyünk és követeljük a legsürgősebb reformot, mert a botrányokból elég volt már.

Azt azonban mégis leszögezzük, hogy elvtársnak igazgatóskodni nem utolsó dolog.

Száznyolcvanezer koronás deficitért bizalmat kapni és martírrá lenni, csak az elvtársak pénztárainál lehetséges.

Másutt az ilyesmiért az elcsapással kezdődik a büntetés, elvtárséknál pedig a jegyzőkönyvi köszönet kezdődik.

Minden írni-olvasni tudó elvtárs ne nyugodjék addig az ambíciókig, míg igazgató nem lesz belőletek.

Ez többet ér, mint miniszterelnöknek lenni.

## A választói körzetek beosztásáról és az írás-olvasás igazolása.

A gondolkozó észnek az a természete, hogy mindig és mindenben a létrához okot keres. Így vagyok én is a választói körzetekkel és a választói vizsgával. Mi is lehet az oka annak, hogy a választói körök úgy osztattak be, ahogyan az történt? Csak úgy ömlik ajkáról a kérdés: hát ezt a községet miért csatolták ehhez vagy ahhoz a választói kerülethez?

Talán közelebb van a választókörzetet központjához, vagy a közlekedés könnyebb és gyorsabb itt, mint a régi választói kerülethez volt eddig? Dehogyan. Ilyen szempontok már csak azért sem jöhettek tekintetbe, mert hiszen az új választói törvény szerint nem kell a választói központba fáradni a szavazóknak, hanem szavazhatnak otthon a saját körzetükben kényelmesen. Hát akkor mi oka lehetett mégis ezeknek az értelmetlen beosztásoknak? Miért

kerül pld. Vajta, Cece, Alap Adonyhoz s miért nem csatolták a közvetlen szomszédos Sárobgárdhoz? S miért került Seregélyes Várhoz, ami ez előtt Adonyhoz tartozott? Vajon ki vétekezett itt? Adony-e, vagy a hozzá és tőle elcsatolt községek? De ne keressük, mert hátha igen messze vezetne ez a kutatás, inkább elégedjünk meg ezzel a hivatalos válasszal: „magasabb állami érdek.” Ami magyarul azt jelenti, hogy a független sárobgárdi járást gyengíteni s a néppárti adonyi járást megerősíteni kell. Valami ilyenféle oknak kell lenni, mert köztudomású, hogy az alapi és cecei urak erősen ellenzékéik s azt is tudja mindenki, hogy eddig az öreg Madarász kerületének a nevezett községek voltak a legerősebb alapjai. Azonban ennek a szemléletnek lehet ám még csufos vége is. Mert én azt hiszem, hogy az adonyi néppárt és függetlenségi párt meg fogja egymást érteni s akkor ebből a kölcsönös megértésből a munkapárt huzza a rövidobbat.

Az írás-olvasást igazoló vizsgákról szót én volna egy kér-

## Magasságok felé!

Irtó: Molnár Aladár.

I.

Vándor halad a sötét éjszakában... Daróc-ruhája kő-keblet takar! Teste fáradt leit, lelkén égő kin van. Körülré egyre tombol a vihar!

Lépte ingatag, szeme fódhöz tapadt. Nem látja még sem a száz akadályt! Irányító fényt hasztalanul kutat: Szeme nem hathat a sötétben át!

Mint fogy reménye, úgy nő aggodalma, Czeljához el, hogy érjen valaha. Rettenetes az elemek hatalma; Vésszel teli a sötét éjszaká!

Már azt sem tudja: mért indult utjára? Most sárba lép; majd kőbe ütközik. Nem tekinthet a magas égboltjára: Szemét a vágy a földhöz köti.

A földre néz csak, üdvét a földtől várja. Már végleg kihalt, fásult kebele.

Senki sem nyújt irt sajtó fájdalomra! Vihar zug! Senki sem gondolt reá!

Igy húzza, vonja át száz akadályon Egyre fárado földi tetemét... „Nagy utamat hát hiába járom? — Csüggedten-sóhajt — az éjj oly [sötét]!”

„Éltem jutalmát fel nem találom! Osztály-részem lett csak aszenvedés, A boldogságot én hiába várom S családva élni őt milyen nehéz!”

Majd gyulad lelke rettentő haragra. — Viharnál jobban fázong kebele. — „Jelenj meg!” kiált a dúló viharba, „Nagy számadásra földnek szel- [leme]!”

Kiáltó szava elhangzott a zajban. Villámot lövel égő két szeme. S im megjelenik rettentő robajban A mélység ura: a föld szelleme!

Kérdő hangon szól hozzá a szellem: Szefitem szava mint ha zúgva zengné. „Hívó szavadra ime megjelenem! Mit kívánsz tőlem Földnek gyer- [meke]?”

Elzúg a kérdés... A vihart átjárja. Sűrű villámok egyre dörgenek. Remegve néz a mélységnek utára. Körülré tombol a bőszt forogteteg!

A feleletet egyre halogatja. Nehéz elúzni kínos zavarát! Végre szelidül lelke indulatja S a nagy kérdésre ilyen választ ad:

„Sötétség vihar háborog felettem. Lelkem előtte kétségbeesés. Az élet útján ime eltévedtem! Segitened kell! Biznom már kevés!”

Eszményi vágyat soha nem éreztem! Irtám mohón a saját véretem! A jóknak hadát játszva levertem Szolgálván csupán önérdékemet!

Miattad Istent hazát megvetettem. Gunyoltam, üztem hívők seregét. Jutalmadat hát kiérdemeltem! Jóságodról most bizonyosságot tégy!

Fejtsd meg nekem a földlét nagy [titkál]!

A tulvilágon lesz-e folytatás? Tárd fel előttem a boldogság útját! Tűrni, szenvedni hogy többé ne [láss]!”

„Földi létednek nincsen semmi titka. Ma még élsz s holnap már jön a [halál]!

Megsemmisülsz s a mélységbe térsz [vissza], Honnan mint anyag, egykor származal [mazál]!

Tulvilág gondja sohse bántson téged! Ábrándképekben valót ne keress! Használd mit nyujt e rövid földi [élet],

Hogy amíg ez tart, boldoggá lehess!

Mert hűn követtél, im jutalmat [nyujtok]: — Ne lásd iukarnak a föld szel- [lemét].

Vezetni téged három lángot gyujtok. Kövesd őket, mint utadnak jelét!”

Szólt és eltűnt!... Láng csap [a magasba... — Nem hangzik már a szellem [beszéd]! —

Vezérő fényül mégis hátrahagyta: Hir, — Kincs, — Dicsőség [mibolygó] [dzét]!

## SÖVEGJARTÓ vászonáruháza, Barátok épülete.

Nagy választék ággy és asztalneműek, paplanok, finom takarók, szintartó zefirek, törülközők, szőnyegek stb.

olcsó szabott árak mellett.

Mai lapunk 4 oldal.

désem. Mit értek ezek az új vizsgák? ...  
 kes, hogy a különböző felekezetek papjai, mikor ingyenes iskolázási elnököknek jöttek, akkor a sokkal kevesebb pedagógiai tudást igénylő járási vizsgák bizottságba — amely 6 K napi díjat élvez — felszerelt iskolázási elnökök be nem választották. Csak talán nem azért történt ez a célzatos intézkedés is, mintha a magasabb állami érdekek félték, kellenék azt, hogy esetleg ezen felekezeti iskolázási elnökök az ellenzéki vizsgázóknak abban az esetben is adnának igazolványt amikor azok arra nem volnának érdemesek vagy esetleg megakadályoznák egyenesleg analfabéla munkapárti szavazóknak szereplését?

Amíg ezekre a kérdésekre elfogadható választ nem kapunk, addig bizonytalanul kell gondolnunk, ha tetszik, ha nem.  
 Csöngedy Gyula  
 esperes.

### Alarcos rablók a vonaton.

A temesvári rendőrségről szencziós távirati megkeresés érkezett tegnap reggel a helybeli rendőrségre.  
 Vasárnap este fél 10-kor a Temesvárról Mődösra induló vonatra a mődösi hídna két női ruhába öltözött férfi felugrott a vonatvezető kocsi-jába. Az egyik forgópisztolyt

S a balga vándor új erőre kapva,  
 Megy, fut, rohan e hármás fény  
 jután!  
 Muló földi vágy úti, gyötíri, hajlja  
 A vihardulta rémes éjszakán ...  
 De panasz hangja hangzik már  
 az éjbe.  
 — Viharzó orkán röptü tova. —  
 Feljúl ismét kétségbeesése  
 S boldog — úgy érzi, — nem  
 lesz már sóha.  
 Ha Hit elérvén, Kincset megfogni  
 Nyujtja fátadó, lankadó kezét,  
 Amulva látja messze imbolyogni  
 A Dicsőségnek csábító tüzeit! ...  
 Nagy csalódását belátja sokára:  
 Nem érheti el minchárom tüzeit!  
 Kimerült, rövid a földiség határa  
 S boldogsághoz út rajta nem vezet.  
 Téveszett útját fájón elsiratja ...  
 Alig huzza a fátádt tagokat ...  
 Majd kimerülés veszen erőt rajta  
 S ájultan terül el egy oszlop alatt.  
 S öntudatlanul az oszlopot átfogja  
 Lelkét dúlja a kétségbeesés.  
 Segélyért sóhajt a dúló viharba  
 És a vihar zúg ... döng a dor-  
 [renés ...]

szencziós a vonatvezetőre, a má-  
 sik papját kint tartott a megcsúszott  
 ember szemébe s a kábulat ko-  
 osból mintegy 13000 K készpénzt  
 és 4000 K vasúti értékpapírt  
 elrabolva leugrállak a vonatról  
 s a sötétben eltűntek. Később  
 a temesvári rendőrség a hely-  
 beli rendőrséget, hogy figyelje  
 meg a városba érkező idege-  
 neket.

A kirabolt mődösi vonat egy  
 kis vicinális, mely olyan lassan  
 megy, hogy Temesváron a vá-  
 ros szélén levő mődösi hídnál  
 még könnyen fel lehet rá ug-  
 rálni.

### Nőrabló cigányok.

Szencziós, szinte hihetetlen-  
 nek látszó feljelentést tett a  
 rendőrségen Rafael József hely-  
 beli cigány. Elmondta, hogy  
 Dudás Teréz nevű 15 éves tör-  
 vénytelen leányával f. hó 11-én  
 elment a sárkereszturi vásárba  
 s ott a dunaföldvári és hércog-  
 falvai cigányok úgy megverték,  
 hogy eszméletét veszítette. Azután  
 kivitték kocsin a határba; el-  
 vették 310 K pénzt és ezüst-  
 gombjait s ott elevenen el akar-  
 ták ásní, de ebben megakadá-  
 lyozták őket az arrajárt földmű-  
 vesek. Ekkor a leányát feldob-  
 ták a kocsiukra s elhajattak  
 vele. Mai napig sem jött meg a  
 leány, nem tudja hova viték.  
 Őt egy Lakatos István nevű ci-  
 gány találta meg és a sárke-

Dé mily hang vegyül a vihar za-  
 lójába?  
 Lelket éltető zengő égi hang!  
 Közel kápolna kicsinyke tornyában  
 Hő imára hív csengő kis harang ...  
 Nyájasan csendül ... Vihar zaján  
 lehet.  
 Imára hívó égi zengzete  
 S szállván szívébe enyhülés, áhitat  
 Felügyel rá a földnek gyermeke,  
 S hogy kinja enyhül jobban át-  
 [karolja]  
 Melynél lerogyott, a köoszlopot.  
 Rá enyhületnek könnyeit ontja  
 S szíve halásan felsír, telzokog.  
 S míg könnyebbülten könnyeit  
 [osztja],  
 Mintha oszlanék az égi sötét!  
 Majd szerető kéz által karolja  
 S égi szó hívja az ég gyermekét:  
 Égnek gyermeke, tekintis a magasba  
 Örök boldogság int onnan feléd!  
 Magához fogad az irgalom atyja,  
 Ha véget ér a gyarló földi lét.  
 Nincs tartóssága földi gyönyörnek  
 Elsüved, elvisz, ki belé méri  
 A földi vágyak hasztalan gyötörnek,  
 Örök boldogság int onnan feléd!

reputációjához, aki első  
 helyen részesült. Endig  
 azért nem tudom feljelentést  
 tenni, mert nagyon hitelig volt  
 [Kalmár György helybéli ci-  
 gány tegnap lett feljelentést a  
 rendőrségen, hogy az ő felesé-  
 gét is kirabolták.  
 A rendőrség megindította a  
 nyomozást.

### H I R E K.

Májusi napszép.  
 Félkelő napnak aránsugdra,  
 Arasztja fényét távol szerteszét,  
 Májusi fénye, szelid világa  
 Imára hívja az ember szívét.

Könyörgöm én is kis orgonámon  
 Hozzád oh május Szűz Királyhője,  
 Buzgón imádvá zendül a dalom!  
 S kis orgonámnak róx celesteje.  
 Tegyed dicséreltek, Neked énekeltek,  
 Neked szentséges drága Szűzanyám  
 Tegyed köszöntnek a májusi fények,  
 Tegyed dicsér az én kis orgonám.  
 Fejes István.

— Névnap Vereben Id. Ve-  
 rebi Végh János verebi nagy-  
 birtokos Fejérmegye Nestora, a  
 szokásos ünnepe mellett ilte  
 meg f. hó 16-án névünnepeét. A  
 98 éves főur teljes testi és szel-  
 lemi épségben érte meg a ritka  
 ünnepe. Reggel fél 8-kor ün-  
 nepi sz. mise volt a virágokkal  
 felszírt templomban, melyen  
 ifj. verebi Végh János, kuriai bi-  
 ró orgonát, Látics György  
 plebános pedig hálaadó sz. misét  
 mondott az agg főurért. Délben  
 fényes bankett volt, amelyre a  
 jölelki főur számos jóbarátja  
 megjelent, kik lelkes felköszön-  
 tőkben magasztalták a derék  
 főurat.

Földi létednek van egy égi titka  
 Nem semmisülsz meg, ha jó a halál!  
 Megidvezülsz és ahhoz térsz majd  
 [vissza!]  
 Kitől mint lélek, egykor származál!

Az ihlet szava lelket áthatja.  
 Szemét felnyitja ... szíve feldobog ...  
 S im előtte áll a szeretet papja!  
 Kezében égő fátylaja lobog.

A fátyla lángra széthintí világot  
 S boldogság felé új utat mutat.  
 Oszlaní látja az éjnek homályát  
 S hitté válik a bünös öntudat!  
 Hittel szeltekint a derengő égen.  
 Földi vágya már mind eloszladott!  
 Szemei előtt látja biborfényben,  
 Melyet átkarolt, a köoszlopot.  
 Isten lának képét látja rajta  
 S szól boldogságtól alig hallhatón  
 „Nem vagyok többé földi vágyak  
 [rabja”.  
 Szívöl követlek Isten Alkotóm!  
 Az égi szónak meglelt hatása  
 Boldogságának útját fellelő!  
 Eltűnt éj s vihar! Hajnalhasáda  
 Látta haladni: „Magasság felé”.  
 (Folyt. köv.)

— Ady Endre emlékére lesz  
 Budapestben a nagy kath. nép-  
 gyűlés, melyen a főváros kath.  
 népe emeli fel tisztező szavát  
 a vallásoktatás rikuszobólése  
 ellen. A gyűlést a Népszövet-  
 ség rendezés délután 3 óra-  
 kor lesz a régi országházban.  
 A gyűléssel a vidék összes  
 kath. szervezetei szolidaritást  
 vállalnak s álló és helyenvaló  
 lesz, ha ezt leveiben vagy sü-  
 gönyvutján a m. egyházmeg-  
 yének szervezetei is kifejezésre  
 juttatják.

— Meleg ünnepelés keretében  
 nyújtotta át f. hó 18-án gróf  
 Széchenyi Viktor főispán a ki-  
 rályi kitüntetést, az arany ér-  
 demkeresztet Karoly Zsigmond  
 ercsii, bíróknak. Az ünnepséget  
 nagyszabású bankett követte,  
 hol számosan oszintén ünne-  
 pelték a köztisztelőben álló, ér-  
 demekben gazdag községi bíró.

— Keresztény testvérek! Si-  
 essetek aláírni a szerkesztősé-  
 günkben is kitett ívet az irás-  
 olvasás igazolására szükséges  
 jelentkezés végett. Aki most  
 elmulasztja ezt a törvény által  
 előírt kis dolgot, később fogja  
 megbánni hanyagságát.

— Helyettes elnök. A szöke-  
 seférvári munkásbiztosítási vá-  
 lasztott bíróság helyettes elnö-  
 kévé 3 év tartamára Seidel Já-  
 nos kir. törvényszéki bíró ne-  
 vezte ki az igazságügyminiszter.  
 — Sorozás. Tegnap szabab-  
 battány Falnabattány, Sárkeresz-  
 tes, Soponya, Fác és Csősz  
 községek legényeiből válogat-  
 tak katonát. 192-ből 60 volt al-  
 kalmak.

— Hegyközségi ülés. Az Öreg-  
 hegyközség új választmánya f. hó  
 17 en d. e. 10 órakor tartotta első  
 választmányi ülését, melyen saját  
 kebeléből ismét dr. Kövessy István  
 ügyvédet választotta a hegyközség  
 elnökévé. Helyesídeleg tudomásul  
 vették, hogy a szőlőhegyi utakra  
 112 köbméter zuzott kavicsot hord-  
 ták s ennek árát ki is fizették a  
 hegyközség pénztárából. A május  
 3-án és 4-én történt orfiai fagy-  
 káros miatt adóelengedésről folya-  
 modott a hegyközség, a városi ha-  
 tósághoz, melynek részéről Vida  
 István főszámvívő vezetése alatt a  
 hivatalos szemle megtörtént és az  
 általános adóelengedés iránti eljárás  
 folyamatban van.

— Halálozás. Örv. Brázik Ist-  
 vánné Sarló utca 6. sz. a. lakos f.  
 hó 17-én meghalt. Temetése f. hó  
 19-én d. u. 3 órakor lesz.

Szabó József, a helybéli főgim-  
 názium VII. osztályu tanulója fo-  
 lyó hó 15-én 18 éves korában Ka-  
 lozoz meg halt. Az élet tavaszán el-  
 ragadott ifju a Szent Imre konvik-  
 tusnak volt belnövendőke.

Rónay Alcs Jászka a főszerep  
 Bíró Lajos Sárga Illom című film-  
 drámájában határozottan kedden.

Fehér női vászon cipőt, Lőr sarokkal,  
**NO-FITZER** 5 koronáért ad, különféle kivitelben.



## SZÍNHÁZ.

Jubiláris előadás az Apollóban. Királyok, fejedelmek, nagy emberek élete mindig érdekelte a közönséget. A múlt évben volt száz esztendeje, hogy Wagner Richard a zene koronázatlan fejedelme született. A minden téren hódító kinematográfia is kivette a részét a jubileumból, amikor egy nagyszabású filmet tárgyalja a nagy zeneköltő életét. A filmet, amelyet most aktuálissá tesz az a csunya per, amely Wagner gyermekei között folyik, pénteken és szombaton mutatja be az Apolló. A zene egyúttal csak Wagner darabokat játszik. Jegyek már most válthatók. Helyárak rendesek.

## Szerkesztői üzenet.

Csákvár Kittiő. Közölni fogjuk s az ily sikerülteket máskor is szívesen vesszük.

## Meghívó.

A megalakuló „Székesfehérvári huszarnok szövetkezet” alakuló — közgyűlését, Székesfehérvárott Gyümölcs utca 2. szám alatt, 1914. évi május hó 17-én (vasárnap) délután 4 órakor tartja meg, amelyre ugy a részjegyeket jegyző tagokat, mint az érdekelte közönséget tisztelettel meghívjuk.

Az alakuló közgyűlés tárgya:

1. A szövetkezet megalakítása.
2. Az alapszabályok megszerkesztése és elfogadása.
3. Három igazgatósági és három felügyelő bizottsági rendes- és két póttag megválasztása.
4. A megalakult szövetkezet cégeknek bejegyzése iránti intézkedés. Székesfehérvárott 1914. május hó 9-én.

Tisztelettel  
Kerblér Mátyas  
Sallai Izor  
Szabá Ferencné.

## OLYMPIA

MOZGÓFÉNYKÉPSZÍNHÁZ  
— BUDAUT 3. —

Május 19 és 20-án  
(kedden és szerdán)

DÖNTSÖN  
A SORS

borzalmas dúngel dráma 3 részben. (Selig film.) Izgalmas harc a támadó fenevadakkal. Remek kiegészítő műsorral. Közte a „baba tenisz” életkép és „Méhék tenyésztése” hasznos tudnivalóval.

Kedden, szerdán egy előadás este 9 órakor.

Makulaturpapír eladó a szerkesztőségben. Szent István-tér 1.

## APRÓHIRDETÉSEK.

Egy 14—15. mindenes fiú Hagenmacher sörtelepén felvétetik.

Szakácsnő elutazás végett állást keres, dadának is elmegy. Cim a kiadóba.

230 hektóliter seját termésű ó és új boromat illó árban hordóként is eladom, többeknek külön rendelésére 50 literen felüli hordókban fejve szintén adok bort: ha kell biztosíték letétele mellett hordót is adok; a kisebb hordók beszállításához a vevők érdekében fuvarosról gondoskodom, akit az érdekelte felek tartoznak fizetni. Székesfehérvár Almássy János Sörház-tér 3. sz.

Csak 40 fillérbe kerül, ha valamit az apróhirdetések között közzé tesz.

NOFITZERNÉL egy ügyes kiszolgáló leány felvétetik.

Ha venni vagy eladni akar, feltétlenül hirdesse az apróhirdetéseiben. Az eredmény biztos.

Egy egyszobás lakás augusztusra és egy nagy száraz pince azonnal vagy augusztusra kiadó Fuchs Edénél Lépcsőház-u. 2.

Kempis „Krisztus követése” dr. Platz Bonifac fordításában, továbbá a legszebb imakönyvek (örökimádok, mindennapi lelkiismeret, Jézusom örömm stb.) kaphatók Horváthné és Rónainé papírkereskedésében, Kossuth-u. 15.

Egy tüzlány felvétetik június 1-ére cipőüzletben, Lakatos u. 1.

Egy lakás istálló és kocsiszinnel kiadó. Sár utca 4. szám alatt.

Pinkó István bogner- és faszerszámraktára Öreg utca 24.

Két szép utcai szoba villanyvilágítással garzonlakásnak — esetleg különbejáratú konyhával magános egyének augusztus 1-re kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Sörpince-utca 17. sz. alatt egy fundus eladó.

Uradalomban, vagy bármely műhelyben Székesfehérvár, vagy Fejérmegye területén, esetleg cséplésre ajánkozik szakképzett gépész, Cim a kiadóhivatalban.

Tavaszi líptai juhturó garantált tiszta juhtejtermék létező legenyhébb ára kilogrammonként 2 K. Kapható Arany Gyula fűszerüzletében. Budai-ut 23.

Legelősebb tüzelő a fűrészelt tőgyhulladék. 100 kg-kint 2 kor. 40 fillért kapható a Székesfehérvári Hitelszövetkezet fűrésztelepén, Deák Ferenc-utca. 4. sz.

Jókai, Rákosi, Abonyi, Mikszáth, Herczegh Ferenc munkái, továbbá az összes remekírók, a Révai Lexikon eddig megjelent kötetei és egyéb értékes irodalmi művek akár-összeségben, akár külön-külön is eladók. Tudakozódní a kiadóhivatalban.

Egy butorozott szoba Kossuth u. 20. sz. alatt kiadó.

Börgyár-utca 3. sz. ház szabadkézűből eladó.

Egy földszintes, jókarban levő cserépszindelyes ház, 6t szobával és két konyhával kezverő felületek mellett eladó. Reseta János-utca 7. szám alatt. Bővebbet ugyanott.

Zámoly-utca 14. számú ház szabadkézűből eladó.

Igen jókarban levő, alig használt zítőnő hangu cimbalom és egy garnitúra szalonbutor jutányos áron eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Selyem-utca 20. számú ház szabadkézűből eladó. — Tudakozódní ugyanott lehet.

Alagi Dezső-utca 5. számmal egy száz □-öles házhely eladó. Tudakozódní lehet ugyanott.

Mindennemű kárpitosmunkát, ujat és átdolgozásokat házról is, legjutányosabban, felelősség mellett készíti Márton Károly Palotai-u. 12.

## HIRDETÉSEKET

## olcsó

dijszabás mellett  
felvesz

## A KIADÓHIVATAL.

Szent Istvan-tér 1. szám.

## T. C.

Van szerencsém b. tudomására hozni, hogy számos éven át szerzett tapasztalataim folytán egy a modern kor követelményeinek megfelelően felszerelt

## FESTŐ és MÁZOLÓ MŰHELYT

nyitottam. — Elvállalok: modern és izléses díszfestést a megadott terv, valamint sajtóterveim szerint; egyszerű lakásfestést; mázolászt valamint a legújabb anyv és olajmassza dolgokat, a legjutányosabb árak mellett készítek.

A n. é. közönség szives jóindulatába ajánlvá magamat, tisztelettel: **NAGY LAJOS**

Kitüntetve  
ezüst és bronz-  
éremmel.

festő és mázoló,  
Székesfehérvár,  
Vásártér 34.

## Hol vásárol ön?

Rudbányai Imre kizárólagos posztókereskedése Nádor-utca.	Turner Imre kárpitos és díszítő Lakatos-u. 1.
Sövegjártó János vászonáruháza Szent Imre-utca.	SZIGETI TESTVÉREK csemegeáruháza Kossuth-utca.
Gebauer Testvérek csemegeáruháza Kossuth-utca.	Csúcs István cipész Lakatos-utca.
Horváthné és Rónainé papírkereskedése Kossuth-utca.	Korai cukorka áruház Nagy Sándor-utca.
Hein Márton hangszergyára Kossuth-utca.	Tőke Ferenc elsőrendű hentesüzlete Nagy Sándor-utca.
Vadász-trafik Budai-ut. Várkörút sarok.	Deák József csemege csarnoka Budai-ut. Várkörút sarok.

## MŰHELY ÁTVÉTEL!

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására jutattai, hogy a helyben sok éven át jó hírnévnek örvendezett

Jókai-utca 2. szám alatti  
KÁRPITOS MŰHELYT

Gerbán István urtól megvettem

és azt a mai naptól fogva saját nevem alatt az eddigi szolid alapon tovább vezetem. Ugy a fővárosban és helyben sok éven át szerzett tapasztalataim folytán azon kellemes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igényeknek is eleget tehetek. — A n. é. közönség partfogását kéri tisztelettel

## SZABADY JENŐ

kárpitos és díszítő.

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában, Székesfehérvárott.